

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 04.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005535021

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation IT3 St. Gallen AG, St. Gallen

IT3 St. Gallen AG Burggraben 16 9000 St. Gallen

IT3 St. Gallen AG, in St. Gallen, CHE-115.027.876, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 243 vom 14.12.2021, Publ. 1005356702). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Brülisauer, Nadja, von Waldkirch, in Eggersriet, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Waldvogel, Eveline, von Wolfhalden, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7577 vom 29.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 243, Datum: 14.12.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG